ÇEVRE HESAPLARI
Aşağıdaki bahçede A   bölümüne havuç, B bölümüne ıspanak, C bölümüne turp , D bölümüne ise pırasa ekilecektir.

A ve B bölümleri kare şeklinde ,C  ve D bölümleri ise dikdörtgen şeklindedir.Önce bütün kenar uzunluklarını bulunuz.
Verilen bilgilere göre aşağıdaki soruları cevaplayın.
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1-Havuç ekilecek alanın çevresi kaç metredir?

2-Ispanak ekilecek alanın çevresi kaç metredir?

3-Pırasa ekilecek alanın çevresi kaç metredir?

4-Turp ekilecek alanın çevresi kaç ıspanak ekilecek alanın çevresinden kaç metre fazladır?

5-B ve D alanlarını birleştirirsek  bu alanın çevresi kaç metre olur?

6-Bu bahçenin çevresi kaç metredir?

7-Bu bahçenin çevresini iki sıra tel ile çevirmek istersek toplam kaç metre tele ihtiyacımız olur?

8-D ve C alanlarını çevre uzunlukları bakımından karşılaştırın.

9-D ve C alanlarını birleştirirsek oluşan alanın çevresi kaç metre olur?

10-A ,B ,C ve D alanlarını çevre uzunlukları bakımından  büyükten küçüğe doğru sıralayın.

